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Vážení spoluobčané, 

25. 5. 2024 se na školním hřišti v Mladecku se konalo Zahájení turistické
sezóny na trati Opava - Svobodné Heřmanice, kterou jsme organizovali
společně s obcí Jezdkovice a Lhotkou u Litultovic. Akce se zúčastnili starostové 
Mikroregionu Hvozdnice a čestným hostem byl náměstek hejtmana pan Ing. Jaroslav 
Kania. Akce byla velmi vydařená, přišlo okolo 400lidí a věřím, že se všichni dobře 
bavili. Chtěla bych touto cestou poděkovat paní ředitelce Mgr. Lucii Mausové za 
spolupráci, učitelskému sboru za připravený program s žáky naší školy, také všem 
žákům, kteří nám s akcí pomáhali. Velké díky patří i těm, kteří pomáhali ve stáncích a 
starali se o občerstvení hostů a všem ostatním, kteří se na přípravě a organizaci akce 
podíleli.
Z důvodu havarijního stavu, proběhne během prázdnin oprava schodů do prodejny 
potravin, prosím o Vaši opatrnost a trpělivost. Oprava bude probíhat za provozu 
prodejny. 
Konec srpna bude patřit opět Mladeckému posvícení, které se letos koná 24. 8. 2024 a 
bude zahájeno ve 13hodin mší svatou v Mladecké kapli. 
Za pár dní dětem začnou prázdniny a to znamená čas výletů a dovolených. Dovolte mi 
popřát Vám slunečné letní dny s rodinou a přáteli. Mnoho krásných zážitků z 
dovolených a výletů a vždy šťastný návrat domů. 

Jana Švejdová, starostka

VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU:
Volební účast v % - 38,84%
Platné hlasy  - 46 hlasů

Výsledky:
3 SPD a Trikolora  - 2hlasy
9 PŘÍSAHA a MOTORISTÉ  - 7hlasů
12 Strana zelených - 1hlas
14 ANO 2011 - 17hlasů
17 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) - 2hlasy
19 Svobodní - 3hlasy
20 Sociální demokracie - 1hlas
21 Starostové a osobn. pro Evropu - 3hlasy
26 STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS - 10hlasů

Nové volby do zastupitelstev obcí:
Nové voleb do zastupitelstev obcí se budou v naší obci konat 5. října 2024.



Svoz odpadu:
- Plasty, papír a drobný kov se bude svážet  3. 7. 2024 dopoledne.
- Komunální odpad bude svážen TS Opava ve dnech  3. 7. 2024, 17. 7. 2024 

BIO kontejner:
BIO kontejner bude přistaven před starou prodejnou potravin od 28. 6. 2024 do 4. 7. 
2024. Žádáme občany o dodržování pořádku okolo kontejneru a vhazování pouze trávy
a listí. Při vhazování čehokoli jiného, nelze kontejner vyvézt. Děkujeme 

Mše svatá:
V pondělí 24. června 2024 se bude konat mše svatá v kapli sv. Josefa.

Gratulace: 
Gratulujeme všem oslavencům, kteří v měsíci červnu oslaví narozeniny nebo jmeniny.

Prodejna potravin – INVENTURA:
Dne 1.8.2024 bude prodejna potravin uzavřena - INVENTURA

Obecní úřad:
Obecní úřad bude uzavřen dne 27. 6. 2024 a v červenci ve dnech od 15.
7. 2024 do 25. 7. 2024. 

Pobočka Pošty Partner:
Ve dnech 1. 7. 2024 – 4. 7. 2024 pobočka Pošty Partner bude uzavřena. 
Prodej novin bude v úřední hodiny na obecním úřadě a v úterý v místní prodejně 
potravin.
V pondělí 8.7.2024 bude možné peníze a důchody vybírat po 9:30. 

Obecní knihovna:
Knihy se žlutým pruhem je nutné vrátit nejpozději do 1.7.2024. 
Od 15.7. 2024 bude pro Vás připravena nová cirkulace .

Otevírací doba o letních prázdninách:
1.7. – 13:00 – 14:00 12.8 – 13:00 – 14:00
15.7 – 13:00 – 14:00 19.8. – 13:00 – 14:00
29.7 - 13:00 – 14:00 26.8. – 15:00 – 16:00

Od 2.9. bude otevírací doba stejná jako před prázdninami.
Krásné léto Vám přeje

Vendula Kučerová



Zahájení prázdnin – SDH Bohdanovice:
SDH Bohdanovice pořádají Zahájení prázdnin dne 22. 6. 2024 od 14hodin.
Vstupné dospělí 70,-Kč, děti zdarma. Pouťové atrakce pro děti i dospělé zdarma.
Občerstvení na hřišti zajištěno.

Jak Krmit labutě?
Pozorní občané si jistě všimli, že na rybníku u hospody zahnízdily labutě a po pěti 
týdnech vyvedly pět krásných mláďat. Jejich rodiče teď budou mít plno práce s jejich 
výchovou a jistě se najdou dobrovolníci, kteří jim budou chtít pomoct hlavně se 
stravováním. Čím je tedy přikrmovat? Většinu lidí napadnou bohužel rohlíky. Proč 
bohužel? Labutě je totiž mají velmi rády a odmítají pak jídlo, které jim skutečně 
prospívá. Rohlíky totiž neobsahují vitamíny a minerály potřebné ke zdárnému vývoji 
mláďat, takže labutě mají problémy s trávením a špatně jim rostou kosti.  Na jejich 
zevnějšku nemusíme nic pozorovat, ale špatná výživa jim docela jistě zkrátí život a 
může je i usmrtit. Takže čím krmit? Můžeme jim dávat ovesné vločky a luštěniny, 
listovou zeleninu jako je zelí a salát, listy květáku, odřezky z mrkve a výborné jsou 
granule pro labutě a kachny. A rozhodně je lepší jim nedávat nic nechat jejich výživu 
na nich, než jim ničit zdraví starým pečivem, i když jim tak chutná.

Pevně doufám, že s naší pomocí vyrostou z mláďat krásní dospělí ptáci a my se 
budeme těšit pohledem na tyto krásné a vznešené tvory.

Věra Frydrychová

ČEZ - samoodečty elektroměrů:
V letošním roce využíváme zákonné možnosti provést vyúčtování na základě 
odborného odhadu. 

Pokud zákazník s touto formou nesouhlasí, nabízíme možnost provést si samoodečet, a
zadat jedním z níže uvedených způsobů:

1.On-line formulářem na www.cezdistribuce.cz
2.Přes Distribuční portál (registraci možno provést přes www.cezdistribuce.cz)
3.Prostřednictvím mobilní aplikace PROUD

Samoodečet bude možno nahlásit v termínu od pondělí 3.6.2024 do pátku 28.6.2024.

Každý zákazník, jehož odběrná místa mají být v tomto týdnu odečtena a který nám 
poskytl své kontaktní údaje dostane prostřednictvím emailu nebo SMS jejich seznam. 

Mladecký zpravodaj vydává: Obecní úřad Mladecko, Mladecko 19, 747 54 Mladecko, IČO 00635502, v nákladu 90ks 
zdarma. MK ČR E 24113  Připravila: Jana Švejdová

http://www.cezdistribuce.cz/
http://www.cezdistribuce.cz/


Základní škola Mladecko 

www.zsmladecko.cz 

Poslední čtvrtletí školního roku 2023/2024 bylo naplněné různými akcemi, soutěžemi i událostmi. 

Mezi již tradiční soutěže, kterých se naši žáci pravidelně účastní,          

patří Zlatý list, Zoo soutěž, Mladý zahrádkář a Floristika. V letošním 

ročníku soutěže "Mladý zahrádkář a Floristika" se podařilo 

dosáhnout skvělých výsledků. Žákyně devátého ročníku, Adéla 

Vašůtová, se umístila na úžasném 2. místě a žačka, Karolína Kučerová, 

téhož ročníku, obsadila 1. místo svou květinovou dekorací.  

Krásné umístění ve výtvarné soutěži si „vykreslila“ také Sofie Hrbáčová, žačka třetího 

ročníku, za kresbu bájného draka. 

Období posledních měsíců školního roku zaplnily také školní projekty, které svými tématy obohatily školní 

výuku, umožnily žákům rozvíjet kreativitu, myšlení a praktické dovednosti.  

Během Dne Země si žáci uvědomili, jak důležité je pečovat o naši planetu.  

Zooterapií se dozvěděli o hlavních zásadách chování                     

ke zvířatům a také o jejich pozitivním vlivu na lidské 

zdraví.  

Projektem Recyklohraní s podnázvem "Pojďme léčit českou 

krajinu" hledali žáci způsoby, jak zmírnit negativní vlivy lidské 

činnosti na klimatické změny.  

Mezi velmi oblíbené akce patří Den naruby, kdy si učitelé a žáci vymění své role                   

a prožívají den z úplně jiné perspektivy.  

Přednášky zaměřené na podporu zdravého fyzického, 

psychického a sociálního vývoje žáků, jako jsou akce s názvem 

“Na světě nejsi sám” a “Nestresuj se stresem”, poskytly 

žákům užitečné nástroje pro zvládání emocí, podporu 

sebevědomí a řešení stresových situací. 

Ponožkový den připomněl podporu lidem s Downovým 

syndromem. Pěvecký soubor Rozárka se snažil vykouzlit 

úsměv na tváři všem přítomným během svého hudebního 

vystoupení v Opavě.  

Žákovský parlament se zapojil do projektu MAP 

Opavsko a Vítkovsko, získal finanční podporu, kterou 

využil na výrobu paletového nábytku do školních chodeb, jenž si žáci sami 

vyrobili.   

Závěrem lze říci, že poslední čtvrtletí školního roku 2023/2024 nabídlo žákům bohatý program aktivit,        

který nejen rozšířil jejich vzdělání, ale také obohatil jejich životy o nové zážitky a dovednosti. 

Bližší informace o těchto a mnoha dalších akcích naleznete na našich internetových stránkách. 

Příjemné letní dny plné sluníčka a pohody přejí žáci a zaměstnanci ZŠ Mladecko. 

                                  




